日照气象台今年首次发布高温黄色预警

这三天最高温都将超过35℃

本报8月6日讯(记者 彭 彦伟) 6日,日照气象台今年首 次发布高温黄色预警信号,预 计未来三天,日照市大部分地 区最高气温将在35℃以上。

6日,日照市气温持续升 高,早晨七八点钟就已非常高 了,出门不一会就大汗淋漓。据

了解,市区5日最高气温为 34.9℃,6日最高温为35.2℃。7 日虽将迎来立秋节气,但气温 仍会居高不下,民间有句俗语 叫"秋老虎",就是说立秋后还 将持续一段时间高温。

6日14时29分,日照市气 象台发布高温黄色预警信号,

日照部分地区最高温已超过 35℃,预计未来三天,日照大部 分地区日照最高气温将在35℃ 以上。据了解,这是今年日照市 首次发布高温黄色预警信号。

据了解,高温预警信号分 三级,分别以黄、橙、红表示。高 温黄色预警信号标准是连续三

天日最高气温将在35℃以上; 高温橙色预警信号标准是24小 时内最高气温将升至37℃以 上;高温红色预警信号标准是 24 小时内最高气温将升至 39℃

齐鲁医院日照分院急诊科 主任窦建新建议,气温高时,尽

50

40

30

20

10

0

10

20

30

量不要外出。"如果在家可以在 地板上洒一些凉水降温,"还要 多喝一点水,可以喝点绿豆 汤。"窦建新表示,"如果出现中 暑症状,应赶紧把人转移到凉 爽的地方,可以用湿毛巾放在 头部降一下温,如果严重的话 要及时到医院治疗。"

高温下的坚守

本报见习记者 赵发宁

近两天,气温陡升,5日的 最高温达到了35℃左右,6日的 最高温也达到了35.2℃。在这样 的高温下,仍有这样一群人,坚 守在岗位上。他们是执勤的交 警、修剪花草的园林工人、勤劳 的环卫工、建筑工人们……

8月5日中午,室外温度达 到 36℃,日照交警直属大队民 警充分发扬特别能吃苦、特别能 战斗的本色精神,在十字路口疏 导交通。

6日下午3点半,室外气温 34℃,烈日直射下的马路气温则 更高。在北京路上,园林工人们 精心地修剪绿化带。

据了解,为了防止园林工人 在工作期间晒伤中暑,日照市园 林管理局调整了工作时间,避开 烈日高温条件下工作,同时还发 放防暑降温药物和物品。

图一为交警在济南路与烟 台路交会口指挥交通。 本报通 讯员 孟超 摄

图二为园林工人们在北京 路上修剪绿化带。 见习记者 赵发宁 摄





全新风尚影音系统

7寸彩色触屏搭载车载Siri免视功能

图片&视频 圖 智能手机连接 设置

°C 市区近几日 用水用电或达高峰

本报8月6日讯(记者 李玉涛) 记者从日照供电公 司获悉,近几日全市用电负荷 保持平稳态势,尚未突破7月 11 日出现的统调用电负荷 199.1 万千瓦。

"今天统调最高用电负荷 是189.7万千瓦,昨天稍低一 点,这几天一直比较平稳,预计 10 日达到用电高峰。"日照供电 公司一名工作人员说,如果出 现用电紧张的情况,将坚持"先 保民用"的原则。

记者从日照市自来水公司 获悉,目前市区用水量保持稳 定,没有突破此前日用水量 12.55 万立方的峰值

"这几天单日用水量一直 是11万立方左右,根据往年的 情况来看,这几天就会出现高 峰了。"该公司一名工作人员 说,今夏雨水较多,目前水源充 足,尤其是两城供水站经过改 造之后,水源得到保障

日照市排水处给工人 送去绿豆汤和绿茶

本报8月6日讯(记者 李玉涛 通讯员 刘娜) 连 日的高温天气让人苦不堪言。 记者从日照市排水管理处获 悉,该处对露天作业施工现场 进行走访慰问,并开展夏季高 温安全生产专项检查。

排水处合理安排高温期间 施工作业,严格控制劳动强度, 尽量减少高温时段的露天现场

作业,合理调整作息时间。 排水处还对露天作业施工

现场进行走访慰问,严格配备 和使用劳动保护用品,并送去 绿豆汤、绿茶等清凉解暑饮品。

据介绍,该处从8月2日 开展了夏季高温安全生产专项 检查。组织相关人员,成立专项 检查小组,对各施工现场进行 拉网式检查。



雪佛兰爱唯欧风尚影音版全新上市

'贷"走风尚 无忧无"率"

○利率 免利息

()忧虑 免手续费 * 更多金融方案 详情请洽当地经销商









莒县鸿发汽销 日照鸿发海通汽销

电话: (0633)3951666 电话: (0633)3987988

日照骏华汽销

电话: (0633)8619977

